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     月   日  

きそシート７  問題用紙  年  組  番  名前  

答えは、解
かい

答
とう

用紙の解答らんに書きましょう。 

(一) 次の１～８の計算をしましょう。 
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(二) 右の表は平成２７年１２月１日現在の愛
え

媛
ひめ

県
けん

と松
まつ

山
やま

市
し

の人口を表したものです。 

 

 

 

１ それぞれの人口を四
し

捨
しゃ

五
ご

入
にゅう

して、十万の位
くらい

までのがい数で表すと何人ですか。答 

えを書きましょう。 

 

２ それぞれの人口を四捨五入して、上から２けたのがい数で表すと何人ですか。答え 

を書きましょう。 

 

 

(三) 四
し

捨
しゃ

五
ご

入
にゅう

して百の位
くらい

までのがい数にすると７３００になる整数のうち、いちばん小

さい整数といちばん大きい整数はいくらですか。答えを書きましょう。 

 

 

 

(四) 次の１、２のかけ算の積
せき

やわり算の商を下の     の方法で見
み

積
つ

もるときの式と

答えを書きましょう。 

１ ５２６×７６５         ２ ７２２４÷８４ 

 

 

 

 

 

  

 人 口 

愛媛県 1383584 人  

松山市 515849 人  

※愛媛県推
すい

計
けい

人口（愛媛県統計課）より 

● かけ算の積を見積もるには、かけられる数もかける数も上から１けたのがい数に

してから計算します。 

● わり算の商を見積もるには、わられる数を上から２けた、わる数を上から１けた

のがい数にしてから計算します。 

 

愛媛県と松山市の人口 
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(五) 右の表は、ある組で妹や弟がいるか 

どうかを調べた結
けっ

果
か

をまとめたもので 

す。妹も弟もいない人は何人ですか。 

答えを書きましょう。 

 

 

 

 

 

(六) 次のア～ウのてん開図のうち、組み立てたときに立方体になる 

ものを１つ選
えら

んで、その記号を書きましょう。 

 

 

 

 

弟 
合 計 

い る いない 

妹 
い る ９ １２ ２１ 

いない ７ １１ １８ 

合 計 １６ ２３ ３９ 

ア  イ  ウ  

立方体 

妹や弟がいる人調べ（人） 
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     月   日  

きそシート７  解
かい

答
とう

用紙  年  組  番  名前  

 

(一) 

１  ２  ３  

４  ５  ６  

７  ８   

 

(二) 

１ 愛
え

媛
ひめ

県
けん

 人 松
まつ

山
やま

市
し

 人 

２ 愛媛県 人 松山市 人 

 

(三) 

いちばん 
小さい整数 

 いちばん 
大きい整数 

 

 

(四) 

１ 見
み

積
つ

もりの式 × 答え  

２ 見積もりの式 ÷ 答え  

 

(五) 

人 

 

(六) 

 

 

すばやく解
と

けるように  

なったかな。次のシートも、 

どんどん解いていこうね。  
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きそシート７  正  答  例
れい

 

(一) １ １.８    ２ １１.５    ３ ２５８.４  ４ ０.４ 

５ １.３    ６ １.３５    ７ 
３

７
        ８ 

４

５
  

(二) １ 愛
え

媛
ひめ

県
けん

 １４０００００人 松
まつ

山
やま

市
し

 ５０００００人 

２ 愛媛県 １４０００００人 松山市 ５２００００人 

(三) いちばん小さい整数 ７２５０   いちばん大きい整数 ７３４９ 

（考え方） 

百の位
くらい

までのがい数にするときは、十の位を四
し

捨
しゃ

五
ご

入
にゅう

します。 

十の位が０～４までの数は切り捨て、５～９までの数は切り上げます。 

７３００になるはんいは、次のとおりです。 

  

 

 

 

 

 

(四) １ 見
み

積
つ

もりの式 ５００×８００  答え ４０００００ 

２ 見積もりの式 ７２００÷８０  答え ９０ 

(五) １１人 

(六) ア 

(考え方)  

立方体は６面でできています。２面が重なれば、５面しか作れないため、立方体には 

なりません。 

○ たとえばウの場合 

 

 

  

  

と   の面が重なるので 

立方体の展開図ではありません。 

折る  
折る  

７３００ ７４００ ７２５０ ７４５０ ７３５０ ７２００ ７１５０ 

７３００になるはんい 

７２５０～７３００～７３４９ 

７４００になるはんい 

７３５０～７４００～７４４９ 

７２００になるはんい 

７１５０～７２００～７２４９ 


